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Raadsvergadering 
20 mei 2025 
Agendapunt nr. 
 
Corsanr. 
25.020496 

Portefeuillehouder(s) 
M. Wit - Energie(transitie), Openbare Ruimte, Milieu en 
Duurzaamheid, Volksgezondheid en Kunst en Cultuur 
A.H. van de Waart - Stadsontwikkeling, Mobiliteit, 
Grondzaken en Participatiebeleid 
Beleidsthema 
Leefomgeving 

 
Aan de Raad, 
 
1. Onderwerp 

Benoeming commissieleden van de Adviescommissie Omgevingskwaliteit Rijswijk (AcOK) 
 

2. Voorstel 
Het college van burgemeester en wethouders van Rijswijk stelt u voor te besluiten om met 
terugwerkende kracht per 1 april 2025: 
 
1. de huidige voorzitter, ir S (Siebold) Nijenhuis van zijn taken als voorzitter van de AcOK te 
ontheffen. 
2. de heer ir M. (Marc) Bukman te benoemen in de aanstelling als voorzitter van de AcOK.   
 
 
De samenstelling van de gehele commissie wordt dan:  
* ir M. (Marc) Bukman - voorzitter / architect lid 
* ir S. (Siebold) Nijenhuis - architect lid  
* ir H. (Hester) J. van Gent - stedenbouwkundig-lid 
 

 
3. Beoogd effect voorstel 

De commissie Omgevingskwaliteit (AcOK) adviseert de raad en het college over een goede 
omgevingskwaliteit.  Dit voorstel borgt de continuïteit in de advisering door de commissie. 

 
4. Inleiding 

De huidige voorzitter, ir S. Nijenhuis, heeft aangegeven te willen aftreden als voorzitter en de rol 
van architect-lid te willen houden. Het huidige architect-lid, ir M. Bukman, heeft aangegeven de 
rol van voorzitter op zich te willen nemen. Het voorstel is om beide commissieleden te laten 
wisselen van rol binnen de commissie. De heer Bukman wordt de nieuwe voorzitter van de 
adviescommissie en de heer Nijenhuis blijft enkel architect-lid. 
 
De beoogd nieuwe voorzitter draait al 2 jaar mee in de commissie en kent Rijswijk goed. Hij 
heeft meerdere woningbouwprojecten in Rijswijk ontworpen en is als architect-lid goed 
ingevoerd in de dynamiek van adviseren in de commissie. 
 

5. Grondslag 
In de ‘Verordening op de gemeentelijke adviescommissie omgevingskwaliteit Rijswijk’, in de 
raad vastgesteld op 8-2-2022, staat beschreven dat de commissie uit minimaal 3 leden moet 
bestaan waaronder een voorzitter.  
 
Aanvullend geeft het ‘Reglement van de orde gemeentelijke adviescommissie 
omgevingskwaliteit’ aan dat de raad zowel de commissieleden (artikel 4.2.1) als de voorzitter 
(artikel 4.3.1.) benoemen in hun rol. 
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6. Kanttekeningen 

De voorzitter is naast voorzitter in de grote commissie (AcOK) ook voorzitter van de kleine 
commissie. De kleine commissie adviseert op een reguliere basis over minder ingrijpende 
bouwplannen zoals bijvoorbeeld dakkapellen en uitbouwen van woningen. Daarnaast 
vertegenwoordigt de voorzitter ook de commissie in het Q-team (kwaliteitsteam voor de 
herontwikkeling van Bogaard stadscentrum).  

 
Indien de raad positief besluit, is het voorstel om een overgangsperiode in te stellen met 
betrekking tot de vertegenwoordiging in het Q-team, waarbij de nieuwe voorzitter de 
voorzittersrol in zowel de grote, als kleine commissie op zich neemt.  
En de huidige voorzitter zal de vertegenwoordiging in het Q-team blijven doen tot uiterlijk eind 
2025. Hiermee borgen we voor nu continuïteit binnen het Q-team en krijgt de nieuwe voorzitter 
de ruimte om de voorzittersrol binnen de AcOK eigen te maken.    

 
7. Financiën 

Conform programmabegroting 
 
8. Communicatie en Participatie 

De leden worden na besluitvorming daarvan schriftelijk in kennis gesteld. 
 
9. Wat gebeurt er bij niet (tijdig) beslissen? 

De mogelijkheid kan zich voordoen dat er tijdelijk geen voorzitter is binnen de commissie. 
Hierdoor kan advisering van omgevingsvraagstukken niet tijdig plaatsvinden met vertragingen bij 
vergunningsaanvragen en bouwvoornemens tot gevolg.  

 
10. Bijlage(n) 

- 
 
 
Burgemeester en wethouders, 
de secretaris, 
 
 
 
P.M. Schuit 

de burgemeester, 
 
 
 
H. Sahin 
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De gemeenteraad van Rijswijk, 
Bijeen in openbare vergadering op 20 mei 2025 
Gelezen het voorstel van het college van burgemeester en wethouders d.d. 1 april 2025, nr.  
 
 
BESLUIT: 
 
Om met terugwerkende kracht per 1 april 2025: 
 
1. de huidige voorzitter, ir S (Siebold) Nijenhuis van zijn taken als voorzitter van de AcOK te 
    ontheffen. 
 
2. de heer ir M. (Marc) Bukman te benoemen in de aanstelling als voorzitter van de AcOK.   
 
 
Aldus besloten door de Raad van de gemeente Rijswijk, in zijn vergadering van 20 mei 2025. 
 
 
De gemeenteraad, 
de griffier, 
 
 
 
 
J.A. Massaar, bpa 

de voorzitter, 
 
 
 
 
H. Sahin 

 
 
 


